

Инструкция (Аннотация) «ВЕКИНГЕЛЬ Д» («VEKINGEL D»)

Гипоаллергенный гель для ежедневного очищения поверхности век и ресниц

INCI: Aqua, Sodium Hyaluronate, Glycerin, PVP, Sulfoconcentrol, Silver Glycinate, Carbomer, Sodium Hydroxide, DMDM Hydantoin, Butylene Glycol, Iodopropynyl Butylcarbamate

Уникальная гипоаллергенная формула Векингеля Д основана на действии трёх ключевых компонентов – **Гиалуроновой кислоты, Глицината серебра, препарата серы.**

Гиалуроновая кислота природного происхождения, входящая в состав Векингеля Д, позволяет эффективно очистить и увлажнить поверхность века от слизи, чешуек, корочек, включая зону роста ресниц. Молекулы гиалуроновой кислоты не только удерживают воду на поверхности кожи, но и улучшают структуру кожи, сохраняя её упругость.

Глицинат Серебра, обладая противомикробным действием, защищает поверхность века от воздействия бактерий, следовательно, препятствует развитию воспаления век.

Препарат серы (сульфоконцентрол) также известен своим противомикробным свойством, что позволяет подавить активность размножения паразитов, включая клещей рода Demodex.

Комплексное воздействие компонентов Векингеля Д, сохраняя естественную флору, позволяет бережно очищать поверхность века и способствует восстановлению работы желёз, расположенных в толще века, секрет которых защищает поверхность глаза. В формулу Векингеля Д не входят отдушки и красители. Оригинальная упаковка, оснащённая дозатором, не позволяет проникнуть воздуху во флакон даже после его вскрытия, что обеспечивает возможность его длительного использования.

Рекомендуется для гигиенического ухода за веками при:

- Блефаритах различной этиологии, включая демодекоз;
- Синдроме сухого глаза;
- Демодекозе
- Дисфункции мейбомиевых желез;
- Гигиене век у людей, использующих контактные линзы;
- Подготовке к офтальмохирургическому вмешательству.

Способ применения:

Небольшое количество средства, равномерно распределяя, нанести на верхнее и нижнее веко. В случае попадания на слизистую глаз промыть водой. Гигиену век рекомендовано проводить 2 раза в сутки утром и вечером.

Для достижения лучшего эффекта рекомендуется:

Теплый компресс - ватные диски, предварительно смоченные теплой водой и отжатые, накладывают на закрытые веки на 1-2 минуты.

Самомассаж век проводят в течение 1-2 минут после теплого компресса, в случае его применения, гель наносят на ватную палочку, диск или кончики пальцев. Мягкими круговыми движениями палочкой с гелем с незначительным надавливанием делают самомассаж края века.

Условия хранения: Хранить при температуре не выше 25°C.

Срок годности: 3 года.

Произведено под контролем, заказу и технологии LLC «EYEBIOPHARM»

Изготовитель: ООО «ДИНА+», 142803, Россия, Московская область, г. Ступино, улица Фрунзе, владение 9/14.

Организация, принимающая претензии от потребителей: ООО «АЙБИОФАРМ», 119634, г. Москва, ул. Шолохова, д.13 пом.4, ком.1В. vekingel.ru +7(495)488-72-56

Средство косметическое. Не является лекарством

Объём: 15 мл

ГОСТ 31695-2012

ТР ТС 009/201121

Vekingel.ru

